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El Pleno del Ayuntamiento de Paracuellos de Jarama, en sesión  extraordinaria celebrada telemáticamente, ha aprobado inicialmente  los presupuestos, las bases de ejecución y la plantilla municipal para  el año 2020.

Tras un intenso debate, el presupuesto de la entidad recibió el  apoyo del equipo de gobierno -compuesto por Ciudadanos (Cs), Partido  Popular (PP) y Movimiento Vecinal por Paracuellos (MVP)- y el Partido  Socialista Obrero Español (PSOE), y el voto contrario de Iniciativa Ciudadana por Paracuellos (ICxP), VOX, Somos Paracuellos y Unidas Podemos-Izquierda Unida.

Tal y como recoge la memoria de alcaldía, “presentamos un proyecto  realista, viable y necesario para nuestra ciudad. Debido a la pandemia,  se hace necesario dotar de crédito suficiente a las partidas destinadas  a proteger la salud y a luchar contra la crisis económica y social  derivada del Covid-19. El riesgo de rebrotes o incluso, una segunda  oleada, es elevado y desde los ayuntamientos debemos estar prevenidos y  prepararnos para hacer frente a posibles complicaciones. También debemos  proteger especialmente a los colectivos más vulnerables en primer lugar  a la propia enfermedad, como por ejemplo personas mayores o con  diversidad funcional, y a la situación económica en segundo lugar,  evitando a las familias el riesgo de exclusión social. En este sentido, a  las partidas destinadas a Servicios Sociales, se les une la aportación  del Fondo de Contingencia destinado en su totalidad a estos objetivos y  también la cantidad correspondiente al 20% del superávit obtenido por el  Ayuntamiento en 2019”.

El alcalde, Jorge Alberto Campos, manifestó que “se trata de unos  presupuestos que pretenden minimizar, en la medida de lo posible, la  crisis económica sobre nuestros vecinos y proteger a los que más lo  necesitan. Unos presupuestos que nos permitan afrontar con esperanza el  futuro y afrontar los retos que se nos presenten”.

El concejal de Hacienda, Carlos Málaga, informó de que los  presupuestos municipales para 2020 ascienden a la cantidad de 20.774.987  euros. “Los créditos previstos satisfacen el cumplimiento de los  objetivos propuestos por el equipo de gobierno, con especial atención a  las medidas económicas y sociales presentes y futuras derivadas de la  crisis del Covid-19. Se han tenido en cuenta las propuestas realizadas  por todos los partidos en los distintos grupos de trabajo. Nuestro  principal objetivo es reconstruir la economía de nuestro municipio,  garantizar y proteger la atención social reforzando y mejorando los  servicios, sin renunciar al necesario esfuerzo inversor, fundamental  para proporcionar infraestructuras ampliamente demandadas y necesarias,  preparando a nuestro municipio para los retos del futuro como el desafío  demográfico, la sostenibilidad o las políticas para atraer empleo y  talento como una fuente de generación de riqueza, ahora más necesario  que nunca”, concluyó el edil.

Entre las partidas que crecen están las de Seguridad y Orden Público,  la ampliación del contrato de limpieza viaria en 144.000 euros para  mejorar el servicio, o el aumento del coste de gestión de los residuos  sólidos urbanos de la Mancomunidad del Este, que pasa de 185.000 a  429.000 euros.

La memoria de alcaldía recoge que “las políticas sociales han sido  y son una de nuestras prioridades. En este sentido su presupuesto se  incrementa respecto al anterior hasta los 893.000 euros. Cabe  destacar que por acuerdo de los grupos políticos, este importe se va a  reforzar al destinar la totalidad del fondo de contingencia a todas las  áreas de Servicios Sociales, en total 336.200 euros que permitan atender  a los necesitados de esta crisis. Así mismo, se ha dotado a la partida  ‘ayudas de emergencia’ de 100.000 euros del remanente de tesorería y a  otras ayudas con 210.000 euros. Lo que implica un incremento total  del 85% sobre el presupuesto anterior y eleva el presupuesto de  Servicios Sociales hasta los 1.539.200 euros”.

En el apartado de inversiones reales, fruto del acuerdo con varios grupos políticos,  se contempla un gasto de 617.036 euros para 2020: nuevo vehículo de  seguridad (25.000 euros); ejecución y asfaltado de calles y pintura vial  (165.000 uros); rebajes de la vía pública (50.000 euros); eliminación  de barreras arquitectónicas (30.000 euros), a propuesta del PSOE; mejora  en el alumbrado público (60.000 euros); mejora en infraestructuras  educativas (90.000 euros) también es una aportación del grupo municipal  socialista; creación de rutas medioambientales (25.157 euros);  remodelación de piscinas exteriores (40.000 euros); adquisición de  equipos y reforma de la administración electrónica (63.000 euros), e  instalaciones de eficiencia energética en el Centro Joven La Terminal  (30.000 euros) recogiendo una propuesta plenaria de ICxP.

Por lo que se refiere a la plantilla de personal, el concejal de Hacienda, Carlos Málaga, destacó  “la creación de una plaza de Técnico de Administración General, dos plazas de Arquitecto Técnico, y una plaza de Administrativo, gracias a la correspondiente tasa de reposición tras la jubilación de  tres empleados públicos”. También se contempla la contratación de cuatro  plazas, dos a jornada completa y dos media jornada, de personal  eventual.

El Pleno había comenzado con la aprobación del acta de la sesión anterior y de la propuesta para dar  de baja del Programa de Inversión Regional (PIR) de la Comunidad de  Madrid el proyecto de remodelación del edificio de la Casa Consistorial y  destinar el importe a gasto corriente municipal.
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